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Наука і гендерна рівність

’’Єдиний спосіб дістатися вершини драбини - долати сходинку за сходинкою, 
по одній за раз. І в процесі цього підйому, Ви неочікувано побачите у себе 
всі необхідні якості, навички та вміння, необхідні для досягнення успіху, 

котрого Ви, начебто ніколи не мали…’’

Маргарет Тетчер

Щорічно, з 2016 року, за рішенням ООН відзначається Міжнародний день жінок і дівчат у 
науці (International Day of Women and Girls in Science). За сприянням Наукового Товариства 
ім. Шевченка (НТШ) у Львові 11 лютого 2020 року в приміщенні Львівського Будинку вчених 
відбулося відзначення жінок, які досягли чимало успіхів в розвитку науки.

За даними Інституту статистики ЮНЕСКО, лише 28% наукових працівників у світі – жінки.                
Це свято присвячене гендерній рівності жінок в освіті, в сфері праці, в політиці та розширен-
ні їх прав і можливостей.

На Форумі  «Жінка в науці - 2020» своїми досягненнями  на науковій стежині життя ділились  
сучасні жінки-науковці: Чухрай Н., Кияновська Л.,  Опацька С., а також голова лікарської 
комісії НТШ Валентина Чоп’як.  Про значні успіхи, яких досягли  жінки в медичній сфері,  
професор, завідувач кафедри клінічної імунології та алергології Львівського національного 
медичного університету імені Д. Галицького В.В. Чоп’як представила доповідь на тему: 
«Медична наука: жінки в імунології та алергології», в якій  було сказано, що в Україні в медицині 
– 80% жінок, в медичній науці – 65%, в імунології та алергології  – 87%! Перша українська 
вчена – медик з імунологічним спрямуванням Євпраксія-Зоя, онука високоосвіченого 
Володимира Мономаха. Англійка Елізабет Блекуел – перша в світі жінка, яка отримала вчений 
ступінь доктора медицини. Цікаві наукові портрети та здобутки інших відомих жінок Софії 
Окуневської-Морачевськоїї, Христини Синійчук, Катерини Чернушенко, Нінель Бережної 
допомогли відтворити великий внесок жінок науковців у скарбницю вітчизняної науки. Також 

були представлені сучасні доробки Львівської школи імунології та 
алергології в  діагностиці та лікуванні імунодефіцитних станів, ав-
тоімунних та алергічних хвороб, а також в  імунорепродуктології, 
імуноекології та імунопрофілактики.

На завершення цього дійства відбувся показ сучасного стилізованого 
одягу львівських дизайнерів, а також виставка творів мистецтва та 
книжкових видань НТШ.

Таким чином, важко не погодитись з крилатим висловом Л. Костенко:

“Працю, яку зроблять три жінки, 
мусять робити сорок сім чоловіків.”

Ярина Погорецька, 
Христина Джиоєва

Валентина Чопяк (ліворуч) 
і Анна Гаврилюк (праворуч) 
на Ф орумі  «Жінка в науці - 
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